



День седьмой

Какие бы невзгоды ни встречались на нашем пути, какая бы битва не бушевала внутри нас, у нас всегда есть выбор...

Ребята из «Родника» свой выбор сделали – они отправились в кинотеатр «Дея», чтобы вместе с героями мультфильма «Человек - паук: Через вселенные» сразиться с могущественным злодеем и обязательно победить. А что поможет в борьбе? Верное плечо друга в соседнем кресле да стаканчик попкорна.





Приближается очень важный для ребят праздник – День России. «Родник» ответственно к нему готовится: отряды разучивают стихи, поют песни и, конечно, в этот день невозможно будет обойтись



без ярких плакатов с символикой нашей родины. Их родниковцам помогли сделать педагоги из ЭБЦ.

